

菏泽东站东广场主要建筑体进入二次结构施工阶段

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 赵娟) 10月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽东站东广场建设方中国一冶获悉,目前主要建筑体已进入二次结构施工及内外装修阶段。

当日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽东站东广场建设现场看到,运输车、塔吊、曲臂车、挖掘机等各类机械与施工人员相互配合,紧抓少雨、晴天、温度适宜的有利季节积极施工。在地下室与主建筑物内部,10余名工人正在进行水电安装、内部防水及其他内部装修。在商业综合体的D栋屋面,工人正在绑扎钢筋。据介绍,这一楼层封顶后将作为商业楼的放映厅。

据中国一冶河南公司副总经理郭群介绍:“菏泽东站东广场 E1商业综合体东塔楼即办公楼7月已经封顶,E3商业综合体B栋10月19日刚封顶。目前,结构封顶共计16层。现在,我们正在进行主体二次结构施工、屋面防水施工、地下室内部装修施工、地下室室外铺

装施工,E1西塔楼即酒店楼层正在进行幕墙龙骨焊接。”

据了解,菏泽东站广场综合体项目位于站房东西两侧,分为东西广场。西广场面向老城区,定义为主要交通发展广场,主要功能设置为长途枢纽、公交枢纽、轨道交通站厅、地下停车场和小型商业。东广场面向新城区,定义为城市发展广场,主要功能设置为地下停车场和两侧商业综合体项目。其中,西广场已随着日兰(鲁南)高铁曲阜至庄寨段的通车投入使用,东广场目前仍在建设中。

菏泽东站东广场建筑面积共16万平方米,其中,地下室面积6万平方米,除消防水池及变电所、少量商业用处外全部为停车位;地上面积10万平方米,主要为星级酒店、办公楼、商业及电影院。东广场建成后,将为雄商高铁旅客出入站提供各类相关服务。通过东广场,旅客出站房后可经由仓南路、上海路等去往菏泽市区。同时,满足周边居民、商务中高端人群的日常需求。



做防水层



绑扎钢筋



菏泽东站东广场

“认亲会”启动首日,55名困境儿童喜“结亲”

欢迎爱心人士、企业为102名困境儿童提供学习用品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月25日,第十八员希望工程菏泽“认亲会”正式启动,就受到不少爱心市民的关注。截至当日17时30分,55名困境儿童已经成功“结亲”。

“菏泽城际公交公司成立后,一直致力于公益活动。公司职工积极捐款,自发募集了爱心基金,然后用这些爱心款资助还处在困

境中的孩子。今年公司成立5年,我们参加希望工程菏泽“认亲会”也5年了。”10月25日一大早,菏泽城际公交公司党支部书记、经理许慧品代表公司“认”下两名孩子。

据了解,菏泽城际公交公司目前仍长期帮扶着之前“认”下的孩子,每年节假日都去孩子家,带孩子来菏泽游玩,给孩子买文具,

及时解决孩子学习、生活上的一些问题。

随后,爱心市民李勇通过微信转账的方式捐款10000元,“认”下10个孩子。这是他连续多年一直坚持参加的公益活动。

在参加“认亲会”的爱心市民中,牡丹晚报全媒体记者看到了熟“面孔”,也看到了新“面孔”。他们都积极地参与,希望用自己的力量帮助这些孩子。截至10月25日17时30分,已有55名困境

儿童被“认”走。

欢迎爱心人士及爱心企业继续参与,为102名困境儿童提供御寒棉衣、书包等学习用品,认亲热线18653000257,也可添加微信:wo343523078(加微信请备注)。

